

Надо ли делать пластическую операцию?

Как узнать, стоит ли решиться на ответственный шаг – пластическую операцию – или же оставить все, как есть?

Пластическая операция некоторыми людьми воспринимается как баловство – незначительное хирургическое вмешательство, без риска, без плохих последствий. Многие полагают, что это нужно только поп-звездам, а у обычного человека все должно быть естественным.

В действительности же, операция, пластическая она там или нет, – это **операция**. Пребывание в больнице, боль, период восстановления организма... И, кроме того, вероятность неудачного исхода никто не отменял. Такие операции могут быть легкими, могут быть сложными и продолжаться по 6 (а то и более) часов. Единственное отличие – пластическая операция выполняется абсолютно

добровольно

, поскольку не является жизненно важной.

Хотя это как сказать... некоторые действительно делают операцию, что называется «из баловства», а есть люди, которым она крайне необходима. Я говорю про людей с ярко выраженным дефектом внешности.

Пластическая хирургия включает **косметический** и **восстановительный** разделы. Первый – это операции вроде исправления оттопыренных ушей, придание носу красивой формы и т.п. Второй раздел – восстановление первоначального состояния организма после перенесенных травм, устранение их последствий (например, восстановление кожного покрова после ожога).

Делать или не делать операцию – решать только вам, если, конечно, у вас нет никаких противопоказаний. Перед операцией необходимо сдать кучу анализов, пройти кучу врачей и потратить кучу нервов. Зато потом результат оправдает потраченные силы, деньги и время. Возможно... А может, станет только хуже? Вот о чем надо задуматься, выходя и кабинета врача после первой консультации (можно задуматься и раньше, но все же лучше сходить, а то потом всю жизнь будете себя корить за мягкотелость).

Надо ли делать пластическую операцию

Автор: admin

28.12.2013 18:52 -

В связи с некрасивой внешностью у многих появляются комплексы, и если устранение дефекта поможет почувствовать себя уверенней, то почему бы не попробовать? Допустим, почему ребенок с оттопыренными ушами должен терпеть насмешки? Не проще ли сделать операцию? Тем более что отопластика возможна с раннего возраста, да и стоить это будет для ребенка в два раза дешевле. Риска – минимум.

Если вы хотите убрать лишний жир, то подумайте, как будет выглядеть потом шрам, как долго будет проходить восстановление. А может, все не так плохо, и просто надо заняться спортом, ведь операция не остановит ожирение? Ведь лишний вес – это не только дефект внешности, а проблема со здоровьем в целом. Кроме того, полных людей очень много, так стоит ли из-за этого убиваться?

Предположим, вы уже решили для себя, что жизнь вам не мила без нового носа (ушей, фигуры и т.п.), вы уже сходили к врачу на вашу первую консультацию, вас заверили, что все будет в шоколаде и вы выйдете из их здания прекрасным принцем (обворожительной принцессой).

Для начала попытаемся подумать о последствиях: какова вероятность неудачной операции. Обычно маленькая, но все бывает. Далее прикидываем, сколько будем бегать сдавать анализы, сколько будем лежать в больнице (если несложная операция, то 1-2 дня, об этом вам должен точно сказать врач еще на первой консультации). Каков будет реабилитационный период, во время которого надо будет по возможности сидеть дома, ходить только на перевязки.

Будет прекрасно, если вас поддержит близкий человек – проводит до больницы, встретит и довезет домой.

Если вы готовы на все это, если вы понимаете, чего вам будет стоить операция, но все равно хотите ее сделать, твердо зная, что эффект окупит все затраченные ресурсы – тогда вперед! Я уверена, после операции вы будете чувствовать себя прекрасно: не каждый человек способен перешагнуть через себя, пройти все трудности и достичь желаемого.

Автор - **Татьяна Арбенина**

[Источник](#)